

2011洛阳百姓投资理财状况有奖调查揭晓

40%投资者看好未来市场

□记者 李永高 实习生 王思路

为了更全面地了解咱洛阳老百姓个人的投资理财情况和诉求,为了感谢广大读者的支持,提供更加有针对性的投资理财信息,我们与洛阳普惠体检中心联合推出“2011洛阳百姓投资理财状况有奖调查”。这次活动得到广大读者的关注与积极参与。在市场震荡中,是坚守,还是撤离。我们对调查数据进行了梳理,并请专家作了简单分析。



基本构成:中青年、高学历是主力

从此次调查结果来看,我市百姓投资群体较广泛,既有年过六旬的老者,如一等奖获得者冯占云,也有刚刚毕业的大学生,中青年群体占参与调查总人数的75%。

在性别比例中,男性占77%,女性占23%;整体文化素质较高,大专及本科文化程度达八成,高中(中专、职高)占15%。

从职业分布看,专业技术人员、企业职员、离退休人员,占比均超过20%;另外,企业管理者、公务员占比

投资情况:投资渐趋理性

问卷调查统计结果显示,我市普通投资者趋于理性并日渐成熟,99%调查者表示能承受短期亏损。

在选择股票的依据上,有40%的投资者是依据上市公司基本面,显示出投资者的知识水平这些年得到了一定的提高;朋友介绍占到22%,技术分析占25%。

投资占据家庭总资产的比例来

未来市场:四成投资者看好

调查中,看好未来投资市场的占40%,认为“比较一般”的为35%,有10%表示“不看好”,剩下一成半调查者表示“形势不明朗,不好判断”。

在预期2012年投资收益和预测股指大盘运行趋势方面,出现了两组35%:解套即可、收益率10%~0;即将见底反弹、区间震荡行情。有6%调

读者心声:爱之深 责之切

从反馈回来的字里行间我们感受到目前广大读者的投资理财已趋于成熟,这使我们顿感压力,同时对办好《财富周刊》的动力也倍增。此次依然是赞扬和鼓励占到90%,如:版面美观,采编精细、实用、有价值……

更有读者对财富周刊的发展提出

“2011洛阳百姓投资理财状况有奖调查”获奖读者名单

上月19日,本报与洛阳普惠体检中心联合推出“2011洛阳百姓投资理财状况有奖调查”,这次活动得到广大读者的关注与积极参与,也得到了普惠体检中心的大力相助。洛阳普惠体检中心是中国·西安普惠健康体检中心在河南设立的第一家分支机构,是我市首家以专业体检康复为主营业务的体检机构,该中心开创了“医检分离”的全新健康模式。此次活动我们共收回有效调查问卷630份,并从中选

出一、二、三等奖14名。

●一等奖

冯占云 杜亭欣 董晓辉 孙跃芳

●二等奖

黄敬飞 董群芬 赵明月

马治国 孙中江 赵超

钱辉 乔可 陈静

曹志华

(本次活动一等奖奖励价值1000

元的奖品,二等奖奖励价值500元的奖品,三等奖奖励价值200元的奖品。本次奖品由拥有国际水平信息化体检流程管理系统的洛阳普惠健康体检中心提供。)

●领奖地点:洛阳普惠健康体检中心(新区政和路西段,丹尼斯西200米)

●领奖时间:2011年1月16日至19日(上午9时至12时,下午3时至5时),过期作废。

●咨询电话:65233123

60691616

希望2012年股市平稳发展

□万虹

冯女士,64岁,退休前从事财务工作。十年前,她和老伴儿一起从陕西来到洛阳定居,主要是为了帮助在洛阳工作的女儿带孩子,十年来他们一直关注《洛阳晚报》,尤其喜欢看理财版和《财富周刊》。如今,外孙女已经10岁,是景华路小学4年级的学生,记者上午到冯女士家采访时,小姑娘聪明可爱,弹得一手好钢琴,英语已学到初中水平,而且还是《洛阳晚报》的小记者,冯女士老两口不光把下一代教育得很好,而且自己的财也理得不错。

闲暇时老两口买买基金,炒炒股票,其老伴儿闫先生是一位有着20年股龄的老股民。谈起2011年的投资体会,冯女士说:“有喜有悲”。喜的是,2011年上半年,冯女士理智地把获利的基金全部赎了出来,无论收获大与小,现在想想还是让人有所安慰。悲的是,其老伴儿闫先生买的股票几乎全部被套了,估计亏损20%。谈起2012年的投资设想,冯女士希望今后买一些低风险的理财产品,闫先生希望2012年能把自己的本捞回来,也希望2012年股市能够平稳发展。

感恩、知足的理财人

□王思路

在拆读“2011洛阳百姓投资理财状况有奖调查”问卷时,读者杜亭欣的“答卷”引起了记者的注意。他在问卷后面另附的信中这样写道:“五年养‘基’路,虽说被套,赔了钱,但我依然能够从容笑对,因为我赚回他人不曾有过的心路和实战技能……”

10日下午在位于涧西区的西苑公园,记者见到了杜先生和他手里厚厚一摞被装订得整整齐齐的《财富周刊》。翻开来看,杜先生还在不少报纸上面进行了标注。

股市低迷 盲目跟风不可取

□翟会星

董晓辉说,如今他投资的基金已经被套牢。在银行理财产品这方面自己也有一点小收入,但是2011年总体的投资收入要比2010年少很多。

谈及2011年的投资情况,让他感触最深的就是:投资千万不能盲目跟风。有一些经验丰富的投资高手买什么挣了钱,很多人就跟答惑。